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DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR PARA LA JUSTIFICACIÓN DE LAS AYUDAS 2007

MODELO DE JUSTIFICACIÓN DE LAS AYUDAS PARA LA REALIZACIÓN DE PROYECTOS DE I+D+i PARA EQUIPOS DE INVESTIGACIÓN EMERGENTES
GASTOS DE EQUIPAMIENTO

REFERENCIA DEL EXPEDIENTE: GV07 / 
INVESTIGADOR RESPONSABLE: 

RELACIÓN DE JUSTIFICANTES

Concepto
Fecha
Núm. factura
CIF proveedor
Nombre del proveedor
IMPORTE (*)
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Total
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Lo que certifico a los efectos previstos en la convocatoria de ayudas para proyectos de I+D+i para equipos de investigación emergentes.

Sello, fecha y firma

(*) Las entidades que no hayan de rendir cuentas a la Generalitat Valenciana, aportaran originales o copias compulsadas de los justificantes de los gastos y pagos realizados.

Además, si se incluyen gastos de personal, presentarán un ejemplar del documento acreditativo del contrato otorgado por la autoridad competente con arreglo a las normas propias de la entidad beneficiaria, acompañado de un breve curriculum del personal contratado. La información completa sobre justificación se puede consultar en el punto 10 del ANEXO I de la citada ORDEN de 20 de junio de 2006.

Fecha límite de entrega: 15 de diciembre de 2007 

ORDEN  de 20 de junio de 2006, del conseller de Empresa, Universidad  y Ciencia,  por la que se convocan  diferentes tipos de becas y ayudas para el fomento de la investigación científica y el desarrollo tecnológico en la Comunidad Valenciana (DOGV núm. 5.292 de 30.06.2006)

